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ALKHAM
Le village se trouve au sein d’une vallée profonde située à mi-chemin entre Douvres et 
Folkestone. Il y a une source à Drellingore, à environ 3km de là, qui alimente un ruisseau 
irrégulier. Par le passé celui-ci a connu des crues intermittentes qui ont occasionné des 
dégâts aux récoltes et aux bâtiments. De nos jours le pompage intensif a fait baisser la nappe 
aquifère et il semble que les « Eaux du malheur » (comme les habitants les appelaient) sont 
maintenant moins susceptibles de couler.

L’église est le plus vieux bâtiment du village. Elle a été bâtie sur le site d’une structure plus 
ancienne  dans la première partie du treizième siècle et considérablement agrandie peu de 
temps après.  Les murs faits de silex et de blocs de calcaire donnent de l’allure à l’extérieur.  
À l’intérieur, on peut lire facilement les inscriptions sur la tombe du premier recteur connu 
(Herbert 1199-1203). Cette tombe est l’une des plus anciennes du Kent.

A path known as “The Priest’s Walk” leads from the church to St Radigund’s Abbey about 
a mile and a quarter (2km) to the south east.  The abbey was founded in 1192 and stands 
in an isolated spot on the top of the Downs.  Since 1590 it has been used as a farm but 
extensive ruins still remain.

Un sentier connu sous le nom de « chemin du prêtre » conduit de l’église à l’abbaye de Sainte 
Radigund, qui est située à environ 2 km au sud-est. L’abbaye, fondée en 1192, se trouve dans 
un endroit isolé au sommet des Downs. Elle est convertie en ferme depuis 1590 mais des 
ruines importantes de l’abbaye existent toujours.

Derived from out of copyright Ordnance Survey mapping and updated from original sources.
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People have lived at Alkham for thousands of years.  The name of the village means 
‘settlement by a heathen temple’ in Anglo-Saxon.  In 1990 an Iron Age burial site was 
discovered near the village during building work on a barn.  As well as cremation urns this 
contained two very rare wooden buckets covered with highly decorated bronze sheeting 
and handle mounts in the form of human figures.

Alkham est habité depuis des milliers d’années. Le nom du village veut dire « village près 
d’un temple païen » en anglo-saxon. En 1990, lors  de la construction d’une grange, 
un site funéraire datant de l’âge de la pierre fut découvert à proximité du village.   Cette 
découverte mit à jour non seulement des urnes funéraires mais également deux seaux en 
bois extrêmement rares, revêtus de bronze richement décoré et munis de poignées en forme 
humaine.

The village lies in a deep valley half way between Dover and Folkestone.  There is a spring 
at Drellingore about two miles (3km) away which gives rise to an intermittent stream.  In 
the past, this used to flood at intervals causing damage to crop and buildings.  Nowadays 
heavy water extraction has lowered the water table and it seems that the “Woe Waters” (as 
the locals called them) are likely to run less frequently.

St Anthony’s church is the oldest building in the village.  It occupies the site of an earlier 
structure and was put up in the first part of the thirteenth century, but greatly enlarged not 
long afterwards.  The flint and ragstone walls make for an attractive exterior.  In the interior 
the tomb of the first know rector, (Herbert 1199-1203), can be easily read.  The tomb is 
one of the oldest in Kent.

Alkham has a number of fine buildings including several medieval hall houses.  The Old 
Rectory is a handsome eighteenth century house standing in beech trees just above the 
church.  Malmains Manor in Slip Lane is an old timber-framed structure which was given a 
‘Regency’ look in the nineteenth century.  Its owners have included the Lupino family who 
were famous in the music hall in the early twentieth century, and more recently, a princess.

Alkham comprend plusieurs beaux bâtiments y compris plusieurs maisons médiévales à 
grande salle intérieure. Juste au-dessus de l’église et entouré de bouleaux se trouve l’Old 
Rectory, une imposante maison du dix-huitième siècle. Malmains Manor, qui se trouve dans 
Slip Lane, est une vieille structure à colombages à laquelle on a donné un aspect « régence 
» au dix-neuvième siècle. Parmi ses propriétaires successifs on compte la famille Lupino, 
célèbre dans le milieu du music-hall au début du vingtième siècle et plus récemment une 
princesse.  

The population of Alkham is the same now as it was 150 years ago.  However, the village 
is on the East Kent coalfield and there were once great schemes for industrial expansion.  
The Regional Plan for 1925 allocated 5,000 dwellings to the Alkham Valley and suggested 
building a railway to exploit local iron ore deposits.  The Inter-War Depression prevented 
the development.

La population d’Alkham a aujourd’hui la même taille qu’elle avait il y a 150 ans.  Le village 
cependant est situé dans le bassin houiller de l’East Kent et il y eut jadis des plans de grande 
expansion industrielle. Le plan régional de 1925 avait prévu une allocation de 5000 habitations 
pour la vallée d’Alkham et proposait de construire une ligne de chemin de fer pour exploiter 
les gisements de minerai de fer. La dépression de l’entre-deux-guerres vint empêcher la 
réalisation du projet.

HISTORIC         VILLAGES

‘A Peep of Alkham’ c.1915

The Ruins of St Radigund’s Abbey in 1810

The Dover Road at Alkham c.17th century


